
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-05-29-004238-a

Найменування замовника: Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П.
Кухаря Національної академії наук України

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

03563790

Місцезнаходження замовника: 02094, Україна, м. Київ обл., м. Київ, вул. Кухаря
Академіка, 1

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-05-29-004238-a

Номер договору про закупівлю: 3530008-Т2

Дата укладення договору про
закупівлю:

22 червня 2023 17:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ ЦЕНТРАЛЬНА"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42075670

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

01013, Україна, м. Київ, місто Київ, ВУЛИЦЯ
БУДІНДУСТРІЇ, будинок 5, +0445808588

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

11 вересня 2023 12:11

Номер додаткової угоди: 3



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

3) Ціна (тариф) електричної енергії за результатами
аукціону з врахуванням додаткових угод до
Договору: 5,652264 грн. за 1 кВт/год. з урахуванням
ПДВ.
4) Ціна електроенергії Ці включає всі витрати
Постачальника та складається з таких компонентів:
ЦІ = ЦРДН х КІ+Т+ЦП = 4,71022 (грн. за 1кВт*год.
без ПДВ)
ЦРДН – середньозважена ціна закупівлі
електричної енергії на ринку «на добу наперед»,
яка визначається з урахуванням оперативних даних
щодо погодинних цін на ринку «на добу наперед» у
місяці на дату тендерної пропозиції з врахуванням
цієї Додаткової угоди. (Ціна закупівлі електричної
енергії на ринку «на добу наперед» також включає
всі обов’язкові податки (крім ПДВ, що
опубліковується окремо), збори та платежі, що
передбачені законодавством, зокрема Правилами
ринку, Правилами ринку «на добу наперед» та
внутрішньодобового ринку та іншими
нормативними документами)( 3,97208955184 грн.
за 1кВт*год. без ПДВ);
КІ – коефіцієнт, який враховує прогнозні витрати
(регульовані та фіксовані платежі, інші платежі
тощо) Постачальника для забезпечення діяльності
на організованих сегментах ринку (ринку «на добу
наперед», внутрішньодобового ринку,
балансуючому ринку тощо) ( 1,06 );
Т - ціна (тариф) послуг оператора системи
передачі)( 0,4851 грн. за 1кВт*год. без ПДВ);
ЦП – ціна додаткових послуг, пов’язаних з
постачанням електричної енергії споживачу
(0,014702990 за 1кВт*год. без ПДВ).


